m(BAC) = 55°
m(BDC) = 75°

m(BEC) = 95°

m(BFC) = x

Yukandaki verilere gére, x kag derecedir?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130

Bir diizglin altigen prizmanin bir yanal ylzinin ¢evresi
18 cm ve tabaninin ¢gevresi 24 cm'dir. Bu prizmanin bir
acinimi asagida verilmistir.

Bu aginimin gevresi kag cm’dir?

A) 80 B) 84 C) 90 D) 96 E) 100

Merkezi etrafinda ve saat ydniinde 270° déndiiriil-

diigiinde yukandaki diizgiin gokgenlerden hangile-
rinin goriintiileri, baslangi¢taki goriiniimleriyle
aynmidir?

A) Yalniz kare B)Yalniz altigen
C) Yalniz sekizgen D)Kare ve altigen

E) Kare ve sekizgen

Kenar uzunluklari 3 cm ve 4 cm olan ABCD dikdértgeni
bicimindeki bir kagit, AB ve CD kenarlari AC kosegeni
ile cakisacak bicimde katlaniyor.



A

Katlama sonunda, B ve D noktalarina késegen lize-

rinde kargilik gelen B' ve D' noktalan arasindaki
uzaklik kag cm’dir?

5 7 8
A)? B)? C)?

D) 2 E) 3

A ABC bir dik Gggen
DEFG bir dikdértgen
G F BA L AC

|AG] - e8]
|BD|=1cm

|EC| =4 cm

Y ukandaki verilere gére, DEFG dikdortgeninin gev-
resi kag cm’dir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

G
D C  ABCD bir dikdértgen
GAB ve ECD birer
H F eskenar (icgen
A E B

AIFFGH)Y



U R=n R w g

Yukandaki verilere gore, alanlar orani

A(ABCD)
kagtir?
1 1 2
A) — B) — C)—
)3 ) =
D) 2 E) 4
9 9
A . .
ABC bir eskenar Gi¢cgen
BDC bir ikizkenar Gggen
B G |BD| = |DC| =6 cm
m(CDB) =120°
6
120°
D 6 C

Sekildeki ABC egkenar (icgeninin ve BDC ikizkenar
Uc¢geninin agirhk merkezleri sirasiyla G ve H noktala-
ridir.

Buna gére, |GH| uzunlugu kag cm’dir?

9
A) 243 +1 B) V3 +2 C)—
D)4 E)5
D x C ABCD bir dik yamuk
4 2 m(DAB) = m(BAE)
A dg AB L CE
|BC| =2 cm
|AD| =4 cm
! |AE| =7 cm
E |DC| = x

Yukandaki verilere gore, x kag cm’dir?



9. Ayse; uzunlugu 58 cm olan telin bir kismi ile ABCD
karesini, kalan kismiile de EF dogru parcasini olus-
turup kareyi sekildeki gibi iki bélgeye ayirmistir.

D
ABCD bir kare
|AE| = [ED)|
E FB| = x
A B

F x

Bilyiik bolgenin alam kiiglik bdlgenin alaninin 5 kati
olduguna gore, x kag cm’dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

10. Asadidaki dizlemsel sekilde, ABCD paralelkenarinin
C kbsgesi d dogrusu Uzerindedir. B ve D kiselerinden
d dogrusuna inilen dikmelerin ayaklari sirasiyla E ve

F'dir.
ABCD bir
7 .- paralelkenar
0 |AD| =5 cm
5 |DF|=7 cm
|CE| =3 cm
A

Buna gore, A noktasinin d dogrusuna olan uzakhgi
kag cm’dir?

A) 9 B) 10 C) 1 D) 12 E) 13

11. Bir dizgiin besgende, bir késegen uzunlugunun bir

5 1+v5
kenar uzunluguna orani dir.
D TR
ABCDE bir dlzgin
« besgen

EC——+ C |EF| =|FC|
\ / |AB| =4 cm



\ / |DF|— X cm
B

A g
Yukandaki verilere gore, xz kagtir?
A) 8-5 B) 9-25

C)10-2J5 D) 445

E) 1+2V5

12.

13.

Yarigapi 2 cm olan O merkezli yarim ¢ember lzerinde
bir A noktasi B'den C'ye dogru hareket ettirilerek ABC
tg¢genleri olusturuluyor.

Buna godre, yanm ¢ember ile ABC liggeni arasinda
kalan boyali bolgenin alam en kiiclik oldugunda
|AB| +|AC| toplami kag ¢cm olur?

A) 42 B) 5v2 C)3V3

D)5 E)6

ABC bir dik Ggcgen

AB 1 BC
|AB| =6 cm

|DC| =4 cm

C

Sekildeki ABC lg¢geninin AC kenari D noktasinda, AB

kenarn da B noktasinda O merkezli yarim ¢gembere
tegettir.

Buna gore, yanm gemberin gevresi kag cm’dir?

A) 3n B) 4x C) 5n



D) — E) —
) 2 ) 2
14.
A
ABC bir Gggen
E AD L BC
BE 1L AC
B
D
C

Sekildeki ABC licgeninde; AD ve BE yiksekliklerinin
kesim noktasi H'dir.

Buna gore,

I. D, HveE noktalarindan gecen cember C
noktasindan da geger.

II. ABC lg¢geninde, AB kenarina ait ylkseklik H
noktasindan gecer.

II. |CA| = |CB| ise |HE| = [HD|dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, Il velll

15. Asagida, ABC eskenar liggeni ve bu licgenin i¢ teget
cemberi ile cevrel cemberi verilmistir.

A

B\\\HH__,,///C
i¢ teget cemberin yaricapi 2 cm olduguna gére,

boyali bélgenin alani kag cm? dir?

A) 16m-12v/3 B) 16m-18v3



C) 25m-15v3 D) 25m-18v3

E) 251 -24+/3

16.

O merkezli cgember
|AO| = |CD|

—
m(AOD) = 160°

m(ﬁgﬁ):x

B

Yukaridaki sekilde, A, C ve D noktalari O merkezli cem-

ber (izerindedir ve AB dogrusu ¢cembere A noktasinda
tegettir.

Buna gore, x kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 70

17.
O merkezli geyrek cember
C B OABC bir dikdortgen
3 |OB| =3 cm
X m(;ﬁ) =X
0 A D

Sekildeki OABC dikddrtgeninin alani 2a cm2 ve

boyali bélgenin alani m—a r.:m2 olduguna gbre,

X’in radyan cinsinden olglisii kagtir?

T T n
A) — B) — C) —
)3 )5 )6

27
D) — E) —
)8 )9

18. Asagidaki asamalar izlenerek bir geometrik ¢izim
yapilyor.

» Aralarindaki uzakhk 2 birim olacak sekilde d,

ve d, paralel dogrularini giziniz.



19.

e d, Uzerinde bir A noktasi alip A merkezli 3 bi-
rim yarigaph gemberi giziniz. Bu gemberin, d,

dogrusunu kestigi noktalar B ve C olsun.

e C merkezli |BC| yarigapl gemberi ¢iziniz. Bu
gemberin, d; dogrusunu kestigi noktalar D ve

E olsun.

Bu gizime gore, D ile E noktalan arasindaki uzakhk
kag birimdir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

5x5'lik bir kareli kagidin bes karesi, sekildeki gibi boyan-
mustir.

E

Bu kagitta A, B, C, D, E ile belirtilen karelerden biri
daha boyanacak ve boyanmis kareler bir kiip acinimi
olacaktir.

Buna gore, boyanacak kare agagidakilerden hangisi
olamaz?

A) A B) B C)C D)D E) E

20. YUksekligi 21 cm, yaricapi 9 cm olan dik dairesel silindir

21.

bicimindeki bir stirahi timiyle ayranla doludur. Bu ayra-
nin tamami, taban yarigaplari 3 cm ve 6 cm olan kesik
koni bicimindeki 6 adet 6zdes bos bardaga konuluyor.

Bardaklar tam olarak dolduguna goére, bu bardakla-
nn yliksekligi kag cm’dir?
25 B) 27 40

A)
2 2 3

Yaricapi r olan bir kire ile taban yaricaplari r olan bir
dik dairesel silindir ve bir dik dairesel koni veriliyor.

Bu ii¢ cismin hacimleri esit olduguna gore,



22.

23.

24.

I.  Koninin yiiksekligi, silindirin ylksekliginin 3
katidir.

[I.  Silindirin ytksekligi %’tt’lr.

[1l. Koninin ylksekligi 4r'dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E) llvelll

Tabaninin bir kenar uzunlugu a birim ve yiksekligi
h birim olan bir kare dik piramit, taban kdsegeninden
gecen, tabana dik bir dizlemle kesiliyor.

Buna gore, olugsan arakesitin alaninin a ve h tiiriin-
den esiti agsagidakilerden hangisidir?

2
A)m B)ﬂ
2 2
2 /2 2
C) a“ .h D) a-h
2 2
E) a.h
2
X+2y-4=0
x-2y+4=0

dogrulan ile x ekseni arasinda kalan sinirli bolgenin
alani kag birim karedir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

Dik koordinat diizleminde (1, 2) noktasinda bulunan bir
hareketlinin t-inci saniyede bulundugu noktanin koordi-

natlan (1+3t, 2+4t) olarak veriliyor.

Bu hareketli 2. saniyede A noktasinda ve 4. saniye-
de B noktasinda bulunduguna gére, A ile B arasin-
daki uzakhk kag birimdir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E) 16



25. 3x+2y =6 dogrusunun x =3 dogrusuna gore

simetriginin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x-2y=6 B) 2x-3y =18
C) 2x+3y=8 D) 3x-2y =12
E) 3x+2y=9
26.
ax-y-2=0
X+2y+6=0
3x-2y+10=0

dogrularinin kesim noktalarini kose kabul eden
ti¢gen bir dik iiggen ise a sayisinin alabilecegi
degerlerin toplami kagtir?

A) 0 By 1 ©)1 D) 4 E)2
3 3

27. P(0,2,3) ve Q(2,7,5) noktalanndan gegen dogru
-X+Yy+2z+a=0 diizlemini A(b, -3, ¢) noktasinda

kestigine gore, a+b+c toplami kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D)1 E) 2

28. Dik koordinat dizleminde A(0.6), B(-2,3) ve C(4.0)

noktalan veriliyor.

— y
Buna gére, AB vektorii ile ayni yonde ve AC vekto-
rityle esit uzunlukta olan vektoriin yer vektorii asagi-

dakilerden hangisidir?

A)(-4,-6)  B)(-4,-3) C)(-2,-3)
D)(2,-3) E) (6,-4)
29.
WA U =(-34)



/ L S5
O wlv

_)
Sekildeki v vektoriiniin boyu 3 birim olduguna

- —
gore, < u, v > i¢ ¢garpiminin degeri kagtir?

A) 23 B) 3v3 C) 43
D) 2v/5 E) 3V5
30.
y=x2+x—2
y:—xz—x+‘10

parabollerinin kesim noktalann birlestiren dogru
pargasini gap kabul eden gemberin denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

B)(x+%} +(y—4]2=%
2
C)[x+i] +(y+4)2=—
2
2
D)[x—%) +y-1° =—
2
E)(x+%) +(y+2)2=—
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)C, 3)E, 4E, 5)A, 6)B, 7)D, 8)E, 9D, 10)C, 11)C, 12)A, 13)A, 14)E, 15A

, 16)C, 17)E, 18)D, 19)C, 20)B, 21)D, 22)A,



